

PROCES VERBAL

Incheiat astăzi 26 octombrie 2023 în cadrul ședinței ordinare a Consiliului local al comunei Holboca , județul Iași.

Sedința a fost convocată de primarul comunei Holboca prin dispoziția nr. 342 din 19 octombrie 2023, cu următoarea ordine de zi :

1. Proiect de hotărâre privind modificarea bugetului comunei Holboca.
2. Proiect de hotărâre privind alocarea sumelor necesare organizării evenimentelor prilejuite de sărbătorile de iarnă.
3. Proiect de hotărâre privind stabilirea impozitelor și taxelor locale.
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice (faza Studiu de Fezabilitate) și a indicatorilor tehnico-economici pentru proiectul „Înființarea și dotarea unui centru de colectare prin aport voluntar în comuna Holboca, județul Iași -Runda I” aprobat pentru finanțare prin Planului Național de Redresare și Reziliență al României, Componenta C3: Managementul Deșeurilor, Investiția I1. Dezvoltarea, modernizarea și completarea sistemelor de management integrat al deșeurilor municipale la nivel de județ sau la nivel de oraș/comune, Subinvestiția I1.a „Înființare de centre de colectare prin aport voluntar”
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea depunerii proiectului „Construirea unei platforme de tip 1 si achiziție echipamente pentru gestionarea gunoii de grajd în UAT Holboca.”
6. Proiect de hotărâre privind aprobarea raportului de evaluare teren aparținând domeniului privat al UAT Holboca nr. 150/11.10.2023
7. Proiect de hotărâre privind avizarea prestatorului de servicii funerare SC „ANCA și RADU-POMPE FUNEBRE „SRL .
8. Proiect de hotărâre privind scoaterea din evidențele fiscale al Primăriei comunei Holboca a creanțelor fiscale din evidența analitică pe plătitor ,pentru contribuabilii neidentificabili.
9. Proiect de hotărâre privind aprobarea PUZ privind construirea locuință individuală , clinica veterinară cu spații de comerț (Filon Ioan Alexandru)
10. Proiect de hotărâre privind predarea către Ministerul Dezvoltării Lucrurilor Publice și Administrației prin Compania Națională de Investiții “C.N.I.” S.A., pe baza de protocol, a amplasamentului obiectivului de investiții „ Proiect tip- Construire „Sală de sport cu tribună 180 locuri din sat Rusenii Vechi, comuna Holboca, județul Iași „, situat în sat Rusenii Vechi, str.Veche , comuna Holboca ,județul Iași
11. Alte probleme curente.

La ședință au fost convocați 17 consilieri și sunt prezenți 14. Lipsesc dinii consilieri Ștefurac Gheorghe , Curmei Marian și Zavate Ștefan Iulian .

De asemenea participă la ședință și delegații sătești :Grăunte Daniel, Neică Mihai Irinel ,Berezenco Dorel, Pandelea Costel.

Ședința este deschisă de dl consilier Ababi Vasile– președintele de ședință, care prezintă ordinea de zi potrivit dispoziției primarului comunei Holboca de convocare a CL Holboca în ședință ordinară.

Se solicită completări la ordinea de zi .

D-l Neculai-Aurel Pamfil- primarul comunei propune pentru ordinea de zi următoarele proiecte de hotărâre :

- Proiect de hotărâre privind modificarea HCL nr. 57/2023 privind înființarea Serviciului de iluminat public fără personalitate juridică , delegarea gestiunii prin concesiune, aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare și caietului de sarcini .

-Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici ai investiției „Construirea și dotarea unui centru de zi pentru copii aflați în situație de risc de separare de părinți în comuna Holboca, județul Iași,

- solicitare privind emiterea avizului

DI consilier Ababi Vasile - președintele de ședință supune aprobării CL Holboca ordinea de zi, inclusiv completările prezentate anterior.

CL Holboca aprobă cu 15 voturi pentru.

Pentru primul punct al ordinii de zi are cuvântul dl Neculai-Aurel Pamfil - primarul comunei Holboca pentru a prezenta proiectul de hotărâre privind modificarea bugetului comunei Holboca.

Se supune aprobării CL Holboca proiectul de hotărâre privind modificarea bugetului comunei Holboca

CL Holboca aprobă cu 14 voturi pentru.

În continuare prezintă proiectul de hotărâre privind alocarea sumelor necesare organizării evenimentelor prilejuite de sărbătorile de iarnă.

Nefiind intervenții se supune aprobării CL Holboca proiectul de hotărâre privind alocarea sumelor necesare organizării evenimentelor prilejuite de sărbătorile de iarnă.

CL Holboca aprobă cu 14 voturi pentru.

Are cuvântul dl Neculai-Aurel Pamfil - primarul comunei Holboca pentru a prezenta proiectul de hotărâre privind stabilirea impozitelor și taxelor locale.

D-na consilier Melinte Mariana, solicită precizări privind modalitatea de colectare a deșeurilor vegetale în anul viitor.

De asemenea, face propunerea ca la platforma de gunoi de grajd să se depoziteze și deșeurile vegetale.

În continuare solicită precizări privind finalizarea contractului cu SC GIREXIM SA

Nemaifiind intervenții se supune aprobării CL Holboca proiectul de hotărâre privind stabilirea impozitelor și taxelor locale pentru anul 2024.

CL Holboca aprobă cu 14 voturi pentru.

Pentru următorul punct al ordinii de zi are cuvântul dl Tarnoveanu Marius Robert - administrator public pentru a prezenta proiectul de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice (faza Studiu de Fezabilitate) și a indicatorilor tehnico-economici pentru proiectul „Înființarea și dotarea unui centru de colectare prin aport voluntar în comuna Holboca, județul Iași - Runda I” aprobat pentru finanțare prin Planul Național de Redresare și Reziliență al României, Componenta C3: Managementul Deșeurilor, Investiția I1. Dezvoltarea, modernizarea și completarea sistemelor de management integrat al deșeurilor municipale la nivel de județ sau la nivel de oraș/comune, Subinvestiția I1.a „Înființare de centre de colectare prin aport voluntar”

Nefiind intervenții se supune aprobării CL Holboca proiectul de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice (faza Studiu de Fezabilitate) și a indicatorilor tehnico-economici pentru proiectul „Înființarea și dotarea unui centru de colectare prin aport voluntar în comuna Holboca, județul Iași - Runda I” aprobat pentru finanțare prin Planul Național de Redresare și Reziliență al României, Componenta C3: Managementul Deșeurilor, Investiția I1. Dezvoltarea, modernizarea și completarea sistemelor de management integrat al deșeurilor municipale la nivel de județ sau la nivel de oraș/comune, Subinvestiția I1.a „Înființare de centre de colectare prin aport voluntar”

CL Holboca aprobă cu 14 voturi pentru.

Are cuvântul dl Neculai-Aurel Pamfil - primarul comunei Holboca pentru a prezenta proiectul de hotărâre privind aprobarea depunerii proiectului „Construirea unei platforme de tip 1 și achiziție echipamente pentru gestionarea gunoii de grajd în UAT Holboca.”

Se supune aprobării CL Holboca proiectul de hotărâre privind aprobarea depunerii proiectului „Construirea unei platforme de tip 1 și achiziție echipamente pentru gestionarea gunoii de grajd în UAT Holboca.”

CL Holboca aprobă cu 14 voturi pentru.

În continuare are cuvântul d-na Zaharia Mariana - secretar general al UAT Holboca pentru a prezenta proiectul de hotărâre privind aprobarea raportului de evaluare teren aparținând domeniului privat al UAT Holboca nr. 150/11.10.2023.

Se supune aprobării CL Holboca proiectul de hotărâre privind aprobarea raportului de evaluare teren aparținând domeniului privat al UAT Holboca nr. 150/11.10.2023.

CL Holboca aproba cu 14 voturi pentru.

Se prezinta proiectul de hotarare privind avizarea prestatorului de servicii funerare SC „ANCA și RADU-POMPE FUNEBRE „SRL și nefiind intervenții se supune aprobării CL Holboca.

CL Holboca aproba cu 14 voturi pentru.

Se prezinta solicitarea prestatorului de servicii funerare SC „CASA FUNERARĂ COZIANU „SRL pentru avizare servicii și nefiind intervenții se supune aprobării CL Holboca.

CL Holboca aproba cu 14 voturi pentru.

Pentru următorul punct al ordinii de zi are cuvântul dl Târnoveau Marius Robert- administrator public pentru a prezenta proiectul de hotărâre privind scoaterea din evidențele fiscale al Primăriei comunei Holboca a creanțelor fiscale din evidenta analitică pe plătitor ,pentru contribuabilii neidentificabili.

Nefiind intervenții se supune aprobării CL Holboca proiectul de hotărâre privind scoaterea din evidențele fiscale al Primăriei comunei Holboca a creanțelor fiscale din evidenta analitică pe plătitor ,pentru contribuabilii neidentificabili.

CL Holboca aprobă cu 14 voturi pentru.

In continuare are cuvântul dl Neculai-Aurel Pamfil - primarul comunei Holboca pentru a prezenta proiectul de hotărâre privind predarea către Ministerul Dezvoltării Lucrarilor Publice si Administratiei prin Compania Națională de Investiții “C.N.I.” S.A., pe baza de protocol, a amplasamentului obiectivului de investitii ,, Proiect tip- Construire „Sală de sport cu tribună 180 locuri din sat Rusenii Vechi, comuna Holboca, județul Iași ,, situat în sat Rusenii Vechi, str.Veche , comuna Holboca ,județul Iasi si nefiind intervenții se supune aprobarii CL Holboca.

CL Holboca aprobă cu 14 voturi pentru.

In continuare are cuvântul d-na Zaharia Mariana - secretar general al UAT Holboca pentru a prezenta proiectul de hotărâre privind aprobare PUZ privind construire locuință individuala , clinica veterinara cu spatii de comert(Filon Ioan Alexandru .

CL Holboca aprobă cu 14 voturi pentru.

D-na Zaharia Mariana - secretar general al UAT Holboca prezinta proiectul de hotărâre privind pentru modificarea HCL nr. 57/2023 privind înființarea Serviciului de iluminat public fără personalitate juridică , delegarea gestiunii prin concesiune, aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare și caietului de sarcini .

CL Holboca aprobă cu 14 voturi pentru.

Pentru urmatorul punct al ordini de zi dl Neculai-Aurel Pamfil - primarul comunei Holboca prezinta proiectul de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici ai investitiei ,,Construirea si dotarea unui centru de zi pentru copii aflați în situație de risc de separare de părinți în comuna Holboca , județul Iași,,

CL Holboca aprobă cu 14 voturi pentru.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal .

Președinte ședință
Ababi Vasile



Secretar general al comunei Holboca,
Mariana Zaharia

Se aprobă conținutul procesului verbal încheiat în ședința CL Holboca din data ___ noiembrie 2023.

Membri CL Holboca ,

Obiecții